

## 收藏专版

——“毛泽东龙钮宝玺”是一代金石大师邓散木先生应国家要求，专为毛主席雕刻的收官之作，毛主席对这方印玺最为钟爱。1990年由中南海移交韶山毛泽东同志纪念馆，属于国家“一级文物”，更价值非凡！

——揭秘“新中国第一宝印”，深切缅怀伟大领袖毛主席，国家八大权威机构联合监制发行，国家特别批准，尘封30多年的“毛泽东金玉龙钮宝玺”再次现身！

# 新中国第一宝印

## “毛泽东金玉龙钮宝玺”发行倒计时

**公告：**“宝玺”全国发行工作已近尾声，本省也将结束发行，发行中心提醒收藏爱好者抓住最后收藏机会！另**特别提示：**由于配额紧张，请购买前务必电话预约，以免造成不便！



三十年苦苦期盼，国家七大博物馆联合申报，神秘的毛主席金玉龙玺终于走下神坛入藏民间

毛泽东是新中国的缔造者！“毛主席龙钮宝玺”是主席生前最为钟爱的宝物，三十多年来秘不视人，普通百姓更是无缘一见，能收藏到一尊主席宝玺来缅怀伟大领袖毛主席是亿万中华儿女的梦想。值此盛世，“毛泽东龙钮宝玺”的发行无疑是开天辟地头一回！它见证了中华民族的伟大，见

证了祖国的辉煌，它的历史价值和纪念意义开创了玉玺方印藏品的多项记录！这也是我国第一次发行“主席宝玺”。

**1公斤上等和田碧玉，58克纯金，4颗纯天然红宝石，四大名贵材质精心打造，金碧生辉**

“毛主席金玉龙玺”由龙钮和玺基本上下两部分组成，龙钮是用纯铜外包2克999纯黄金，四只龙眼是四颗1.35克拉的缅甸天然红宝石，镂空雕铸的两条飞龙，具有：

“飞龙在天，福泽天下”之意境，彰显毛主席的伟人风范。玺基，是采用上等新疆和田碧玉纯手工雕刻，精心打磨，重量达1公斤，宽93毫米，高83毫米，玺基高41毫米，代表毛主席诞辰于1893年，享年83岁，执政41年。玉玺底部篆刻“毛泽东”三字，“字形天成，犹如神来之笔”，玺基四周是56克纯银雕铸的“为人民服务”等字样，代表毛主席一生为56个民族鞠躬尽瘁。为了保证每尊玉玺都是极品，国家只选用珍贵、稀缺的上等和田碧玉，只取玉髓，平均每5公斤和田碧玉，才能雕出1公斤重

的玉印，非常珍贵和难得！

**1893尊的超低限量，9900元的超值首发价，错过必将遗憾**

为彰显“毛泽东龙钮玉玺”无与伦比的尊贵地位和确保极大的升值空间，发行部门严格规定只限量发行1893尊，以后永不复制，每尊都是独一无二的珍宝，有关专家称：如此稀罕，如此高规格的主席宝玺，在任何拍卖会都会不低于5万元的价格，现在首发价才9900元，预留了巨大的上涨空间，错过必将遗憾！

## 清乾隆碧玉玺拍出4000万天价，奥运玉玺一年疯长近10倍，首次发行的特级藏品“毛主席金玉龙玺”更价值非凡！

帝王玉玺、名人玉章涨势惊人，屡创拍卖纪录，领涨藏市

2009年11月5日，伦敦苏富比拍卖行一方清乾隆“八征耄念之宝”御宝交龙钮和田碧玉玺以折合人民币4000万元左右拍出，创下拍卖纪录，2008年发行的奥运玉玺也从5.6万的发行价一路涨到55万元，一年中足足上涨了10倍。作为新中国的开国领袖，毛主席的神圣地

位不可撼动，毛泽东金玉龙玺作为特级国宝文物本身价值千金，国家首次批准入藏民间，意义重大，一定会成为几年后各大拍卖会上的焦点，升值空间更值得期待！

**四大名贵材质价值已过万元，低于成本发行，预留极大升值空间**

“毛泽东金玉龙玺”所用上等新疆碧玉是新疆玉矿为了缅怀主席，献礼新中国

60华诞低成本提供，一块一公斤的玉玺要用五公斤的毛料才能切割而成，这几年，和田玉被称为“疯狂的石头”，价格每年增幅达50%以上，专家称：光这1公斤的和田玉价值远远过万，再加上黄金、白银、红宝石等名贵材质和纯手工雕刻，将来就是数十个9900元都不一定能买到。

**大题材、大背景、大制作、权威加持**

量是“毛泽东金玉龙玺”升值的动力

专家介绍，评估一个收藏品升值空间的大小要看以下几点：一看题材，二看发行前景，三看是否权威，四看发行量的多少，毛泽东金玉龙玺由七大博物馆联合申报，国家首次特批，一经发行立即引起轰动，各大博物馆，老首长，毛主席身边卫士及亲人都争相永久收藏，1893套实为稀缺，抢到就是赚到！

### 抢购现场

## 昔日主席掌中宝 今日有幸珍藏主席宝玺是荣耀与福气 “毛主席金玉龙玺”轰动京城，人们纷纷争藏伟人荣耀

“毛主席金玉龙玺”在人民大会堂发布会上，众多专家学者及毛主席的亲人对此提出很高评价，并纷纷亲笔题词祝贺。现场准备的100尊配额不到半小时被抢购一空。神秘国宝文物藏品“毛泽东金玉龙玺”昔日为主席掌中之宝，只有主席家人和贴身工作人员才能亲睹真容，如今，我们也可以请到一两尊收藏、投资、传家！陈列在家里或办公桌上，珍藏这份来自毛主席的荣耀，祈福吉祥，福佑你我！亲朋好友来客访，一起欣赏其中之贵气与福气。

**新中国第一宝玺 拥有它别无所求**  
78岁的王老看到“毛泽东龙钮宝玺”激动不已，他说：“毛主席的东西我收藏了很多，但是‘主席大印’可是从来没有奢望能收藏到，今天有幸能见到已是莫大幸福了，能收藏一方，我真是太高兴了，这现在可我最珍贵的宝物了。”

**送朋友是吉祥祝愿 大气 珍贵**  
胡老板又打电话购买了两套，他说：“朋友看见了非常喜爱，说是‘摆在办公室简直就是绝妙极了，主席大印呀，吉祥如意就别

说了，更是让人看见后有那么一股的暖流与踏实感’，所以我再买一套送他，有面子，大气尊贵有内涵。”

**投资 收藏 我传家**

银行工作的杨大姐购买后说道：“毛主席大印今天能收藏到它真是不敢想象呀！这可是伟人圣物呀，用它传家，最后让孩子们以最贴切的实物记住毛主席，况且有一公斤的和田碧玉和58克的纯金银，还有大宝石，绝对物超所值！”

### 全国发行中心公告

新中国首次发行的国宝<<毛泽东金玉龙玺>>由中国收藏家协会、全国毛泽东纪念馆联谊会、韶山毛泽东纪念馆等联合监制发行；每套均配有收藏证书、公证书，国家对和田玉、黄金、白银、红宝石的鉴定证书以及各大博物馆收藏证书共21份；每尊均刻有唯一编号，全球限量发行1893尊，全国统一收藏价9900元/尊。请购买者持身份证到我省指定发行处购买。

**发行热线：0531-68893218 15106982070**

**特别提示：**为确保消费者利益，请购买后务必拨打官方电话：4006-55-1949 查询真伪（周一至周五）